CeeeHus 0 HOPMATHBAX OIEHKH
($hMHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH AeSITEJILHOCTH 3aCTPOHIHKA
Ha 30.09.2020 roxa

000 cnenHaNU3IHPOBAHHBIH 3acTpoiHK «BoiGop-3anan»

HanMeHoBaHHE YCTaHOBJIEHHOTO .
3HaueHue MoKa3aTens
nokasatess (HopMaTHea)

1. Hopmarus o6ecneueHHOCTH

obssatenscts (H)' 1,15
2. HopMaTHB 1LieeBoro UCIOIb30BaHHs

cpencts (H?)' 0,07
3. Hopmatue pazMepa coOCTBEHHBIX

cpencts (CC3)’ 47 808
4, Hopmatus Ge3yGeitounoctd (H?)' 0

[Mokaszaresnu /s pacueTa HOpMaTHBEA

H1=A/O

rae: A — CTOUMOCTE aKTUBOB 3aCTPOHIIHKA,

O — cymma 0643aTeNIECTB 3aCTPOHINHMKA Mepe]l Y4aCTHUKAMH [10JIEBOTO CTPOHTE/IBCTBA.
A (ctp. 1600 6ananca) = 352 7031eiC. pyob.;

O (cymma sapeructpuposanssix JIJIY) =304 895 Teic. py6.

H2 = An/(JT + HA)

rae: AH — ¢cTOMMOCTL aKTHBOB BHCTpOﬁH.IHKa, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIBCTBOM;

JI — obuias cyMMa JONTOCPOYHBIX M KPaTKOCPOYHBIX 0043aTeNbCTB 3aCTPOMIIMKA, 38 HCKITIOYEHHEM
0043aTENBCTB M0 JOTOBOpaM Y4aCTHA B JOJIEBOM CTPOMTEIBCTBE,

YA — cTOMMOCTD YMCTBIX AKTHBOB 3ElCTpOﬁU.[HKa.

An (ctp.1150 6ananca+tcrp.1220 Ganancatcerp.1250 Gananca) = 26 387 Toic.py0.

J (ctp. 1500 Gananca - obs3arenscrsa JIJIY) = 352 733 Teic. pyo.

YA =30 592 ThIC.pYD.

CC3=A3-03

rae: A3 — akTHBBI 3aCTPOMLIMKA, TPUHUMAEMBIE K pacdeTy;

03 — o6s3are/nbeTBa 3aCTPOMIIKMKA, TPHHUMaeMble K pacuery. O0BbekTsl OyXyyeTa Ha 3a6alaHCOBBIX
cueTax MpH ONpeie/ieHHH pasMepa cOOCTBEHHBIX CPEJICTB K PacieTy He IPUHUMAIOTCS.

A3 =352 703 TeIC. pYO.

03 =304 895 ThIC. pYO.

I'eHepanbHBIH AUPEKTOP [pi6ans JILH.




